
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти на 
третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для здобуття ступеня 

доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» 
спрямована на підготовку, організацію та здійснення науково-дослідницької 
діяльності, проведення дисертаційного дослідження, набуття навичок 
організаційно-навчальної та викладацької діяльності з дисциплін у сфері 
публічного управління та адміністрування у вищих навчальних закладах, 
консультативної діяльності в органах публічної влади, інститутах 
громадянського суспільства тощо. Програма орієнтується на проведення 
професійної науково-дослідницької роботи, презентацію і публікацію 
результатів власного наукового дослідження.

Метою програми є підготовка фахівців-докторів філософії з публічного 
управління та адміністрування, здатних аналізувати і розв'язувати комплексні 
наукові й практичні проблеми у галузі публічного управління та 
адміністрування, проводити власні наукові дослідження, організовувати та 
здійснювати науково-дослідну, управлінську й адміністративну діяльність. 
Програма має чітко сформульовану інтегральну компетентність, що 
передбачає здатність розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної 
та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування, вміння аналізувати та переосмислювати наявні й створювати 
нові цілісні знання та/або професійну практику.

Структура програми є логічно вибудованою і містить цикли загальної 
підготовки, професійної підготовки, вибіркових освітніх компонентів, 
практичної підготовки та атестації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 
281 «Публічне управління та адміністрування». Обов'язкові та вибіркові 
компоненти покривають необхідний перелік знань, умінь і павичок для 
опанування програмних результатів навчання, покликані сприяти 
забезпеченню їх відповідності запитам потенційних роботодавців.

Беручи до уваги зміст і структуру програми, можна зробити висновок, 
що набуті здобувачами компетентності та програмні результати навчання 
дозволять їм ефективно працювати на різних посадах в органах державної 
влади, місцевого самоврядування, громадських та самоврядних організаціях, 
закладах вищої освіти тощо.



Освітній процес за програмою повністю забезпечений кваліфікованим 
науково-педагогічним складом, відповідною матеріально-технічною базою та 
навчально-методичними матеріалами.

Позитивним аспектом програми є залучення до викладання фахівців- 
практиків у сфері публічного управління. Освітня програма орієнтована на 
опанування сучасних дисциплін, які необхідні для формування 
компетентностей висококваліфікованого фахівця у галузі публічного 
управління та адміністрування.

Аналіз представленої освітньо-наукової програми дозволяє зробити 
висновок про те, що ОНП «Публічне управління та адміністрування» третього 
рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 
повністю відповідає встановленим вимогам до підготовки фахівців з цієї 
спеціальності сучасним тенденціям розвитку публічного управління та 
адміністрування, дозволяє здобувачам опанувати необхідні компетентності для 
здійснення професійної діяльності та може бути рекомендована для підготовки 
докторів філософії у Національному університеті біоресурсів і
природокористування України.
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